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SAĞLIK BİLGİLERİNİN ÜÇÜNCÜ KİŞİYE AKTARILMASINA TALEP VE ONAY METNİ

1. BİLGİLENDİRME METNİ
Hasta Hakları Yönetmeliği’nin 18. Maddesi uyarınca sağlık durumuyla ilgili olarak hastanın kendisinin bilgilendirilmesi esastır. Hastanın kendisi yerine bir başkasının bilgilendirilmesini talep etmesi halinde, bu talep kişinin imzası ile yazılı olarak kayıt altına alınmak kaydıyla sadece bilgilendirilmesi istenilen kişilere bilgi verilir. 
Yine, KVKK’nın veri işlemeye yönelik 5 ve 6. Maddeleri ve veri güvenliğine yönelik 12. Maddesi uyarınca, ilgili kişinin sağlık bilgilerinin ilgili kişinin yakınına iletilmesi, ilgili kişinin açık rızasına tabidir.
Bu nedenle, KVKK’nın istisnai hükümleri hariç olmak üzere; hastanın kendisi dışında üçüncü kişilere bilgi verilmesini istenmesi halinde aşağıda bulunan onay ve talep metnini imzalayıp tarafımıza teslim etmesi gerekmektedir. (Vekaletnameyle yetki kılınması gibi açık ve net hüküm bulunan durumlarda ayrıca talep ve onay alınmasına gerek bulunmamaktadır).
Dikkat! Ege Üniversitesi Hastanesi (Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezi)’nde yer alan ve üçüncü kişinin erişmesine izin verdiğiniz bilgileriniz kimlik, iletişim, müşteri/hasta işlem, finans, sağlık, genetik ve bazı durumlarda cinsel hayat gibi mahrem bilgilerinizi içerebilir. Bu nedenle, bilgilerinize üçüncü kişilerin erişimine izin verirken, mahrem bilgileriniz hakkında izin verdiğiniz kişilere bilgi gönderimi yapabileceğimizi unutmayınız. 
Üçüncü kişi bilgilerini tarafımıza iletmeniz halinde, üçüncü kişileri KVKK’ya uygun bir şekilde bilgilendirmeniz gerekmektedir.
İlgili Kişinin Hakları Nelerdir? Bu Haklar Nasıl Kullanılabilir? İlgili kişinin hakları, 6698 sayılı Kanun’un 11. Maddesinde yer almaktadır. Bu madde kapsamındaki haklarınızı Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğ’e uygun bir şekilde tarafımıza başvuruda bulunarak kullanabilirsiniz.
Veri Sorumlusunun Kimliği / İletişim Bilgileri Nedir? Ege Üniversitesi Hastanesi (Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezi); Veri Sorumluları Sicil Bilgi Sistemi’ne “Ege Üniversitesi Rektörlüğü Rektörlük Özel Kalem” ismiyle kayıtlıdır. Ancak resmi yazışmalarınız veya başvurularınız için hem Ege Üniversitesi Hastanesi (Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezi) hem de Ege Üniversitesi Rektörlüğü Rektörlük Özel Kalem’in iletişim bilgilerini kullanabilirsiniz. Ege Üniversitesi Rektörlüğü Rektörlük Özel Kalem (Erzene Mahallesi Gençlik Cadde No: 12/1/1 Bornova/İzmir). Ege Üniversitesi Hastanesi (Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezi), Bornova/İzmir.

2. TALEP VE ONAY METNİ
Ege Üniversitesi Hastanesi (Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezi)’nin tarafıma yaptığı bilgilendirmeyi okudum ve anladım. Ege Üniversitesi Hastanesi (Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezi)’nde işlenen kimlik, iletişim, müşteri/hasta işlem, finans, sağlık, genetik ve cinsel hayata ilişkin bilgilerimin aşağıda adı, soyadı, unvanı ve iletişim bilgileri bulunan kişilere aktarılmasını talep ediyorum. Aktarıma onay gösteriyorum. Üçüncü kişileri KVKK’ya uygun bir şekilde bilgilendirdim. 
Aktarım yapılacak üçüncü kişinin adı, soyadı, unvanı:  
Aktarım e-posta kanalıyla yapılacak ise üçüncü kişinin e-posta adresi:
Hastanın adı, soyadı, imzası ve tarih:
